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       Программа  по учебному предмету Специальность и чтение с листа составлена на основе Федерального закона Российской Федерации от 17.06.2011 г. № 145-ФЗ «О внесении изменений в Закон Российской Федерации «Об образовании», Федеральных государственных требований к дополнительной предпрофессиональной общеобразовательной программе в области музыкального искусства, утвержденных приказом Министерства культуры Российской Федерации от 12.03.2012 г Настоящая Образовательная программа включает необходимые разделы: пояснительную записку, содержание учебного предмета, требования к уровню подготовки обучающихся, формы и методы контроля, систему оценивания учащихся, методические рекомендации, списки рекомендуемой нотной и методической литературы. 

        Учебный предмет ПО.01.УП.01. Специальность и чтение с листа направлен на приобретение детьми знаний, умений и навыков игры на аккордеоне, получение ими художественного образования, а также эстетическое и духовно-нравственное развитие. Возраст учащихся, приступающих к реализации программы - с 6-ти с половиной до 9-ти лет для 8 летней программы, и с 10-ти до 12-ти лет для 5 летней программе. Особенностью программы является её предпрофессиональная направленность.   

        Программа соответствует Федеральным государственным требованиям к минимуму содержания, структуре и условиям реализации дополнительной предпрофессиональной общеобразовательной программы в области музыкального искусства "Аккордеон".  В программе представлены годовые требования по классам, примерные репертуарные списки по каждому классу. 

       Цели и задачи дисциплины. 

·  Целью изучения УП.01. Специальность и чтение с листа является развитие музыкально-творческих способностей учащегося на основе приобретенных им знаний, умений и навыков, позволяющих воспринимать, осваивать и исполнять на аккордеоне произведения различных жанров и форм в соответствии с федеральными государственными требованиями;

       Задачи изучения УП.01. Специальность и чтение с листа: 

· выявление творческих способностей ученика в области музыкального искусства и их развитие в области исполнительства на аккордеоне до уровня подготовки, достаточного для творческого самовыражения и самореализации;

·  овладение знаниями, умениями и навыками игры на аккордеоне, позволяющими выпускнику приобретать собственный опыт музицирования;

· приобретение учащимися опыта творческой деятельности;

· формирование навыков сольной исполнительской практики и коллективной творческой деятельности, их практическое применение;

· достижение уровня образованности, позволяющего выпускнику самостоятельно ориентироваться в мировой музыкальной культуре;

· формирование у лучших выпускников осознанной мотивации к продолжению профессионального обучения и подготовки их к вступительным экзаменам в профессиональную образовательную организацию.

          Программа содержит необходимые для организации занятий параметры:  

· сведения о затратах учебного времени, предусмотренного на освоение предмета;  
· распределение учебного материала по годам обучения;   
· требования к уровню подготовки обучающихся; - формы и методы контроля, система оценок;  
· методическое обеспечение учебного процесса;  
· списки рекомендуемой нотной и методической литературы.  

         В программе дана характеристика материально-технической базы образовательного учреждения.  Форма проведения аудиторного учебного занятия – индивидуальный урок. Занятия проводятся в соответствии с учебным планом. Продолжительность одного занятия   40 минут.   

